

Mantener desafío anuncia Fusades

Mantener el desafío de continuar forjando un consenso a nivel nacional que reconozca el imprescindible papel que los empresarios y profesionales y el sector productivo en gene-

ral deben jugar para lograr los niveles de desarrollo económico y social que necesita el país, es uno de los objetivos de la actual

—Pasa a la página 36—

Señala gran fraude de PDC partido ARENA

ARENA señala el gran fraude de la demostración oficialista democristiana que se está fraguando para hoy Sábado 15 del presente mes.

na está gastando 500 mil dólares de fondos provenientes del AFL-CIO, para llevar a cabo esta manifestación, comprando así con

—Pasa a la página 29—

La Democracia Cristiana



PIDEN AGILIDAD. Miembros de la Junta Directiva de la Cámara de Representantes de El Salvador, solicitan al BCR la agilización de los formularios 10 y 15, por cuya falta, muchas industrias están por paralizar su produc-

ción. De izquierda a derecha, señores: Benjamín J. Sandoval, Marco Aurelio Brizuela, Lic. Ana Dolores Molina de Pliego, Joaquín Galán Turcios, Aristides Cortez, Julio César García, José Armando Mendoza, Manuel E. Mena, y Rolando Flores Sosa. Foto de LA PRENSA, por Larín.



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

PRODUCTIVA LABOR. Las doctoras, María Teresa González y Clelia Álvarez de Amaya, Directora y Subdirectora del Consultorio de la Sociedad Dental de El Salvador, respectivamente, informan, que la labor del Consultorio este año, en el primer trimestre, ha sido muy productiva. Se ha atendido mayor número de pacientes de escasos recursos económicos, que el del año pasado.

Sector agropecuario expone situación real

Medidas económicas, son un freno al sector productivo y solamente satisfacen las necesidades del presupuesto gubernativo, dijo ayer el sector agropecuario.

Durante el desarrollo del Foro de la Unidad Empresa-

Eligen directiva pro mejoramiento Resid. Tazumal

El Sr. Romeo Andrade, fue electo Presidente de la primera Junta Directiva de Residencial Tazumal, para el periodo 1986-1987.

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. DISERTO. El Dr. Rafael Barraza y Peñalba, disertó sobre "Pecados de un Mercadólogo", en el Primer Congreso Nacional de Mercadeo que termina hoy.

rial, este sector declaró, que en el país existe un número aproximado de 150 mil vacas lecheras, que producen 60 mil terneros machos, que por falta de financiamiento para su crianza y desarrollo, se venden recién nacidos para molerlos y fabricar embutidos.

Si hubiere un financiamiento adecuado, estos 60 mil terneros podrían producir cuatro millones de carne en pie.

Por otra parte, no se agiliza el financiamiento para criar y desarrollar las terneras que en el futuro sirven para sustituir a la vaca de descarte o aumentar el hato nacional, lo cual hace que el crecimiento de la ganadería sea demasiado lento y no se aprovechen adecuadamente las mejoras genéticas.

En relación al déficit de harina de semilla de algodón, que es aproximadamente de 550 mil quintales, el Gobierno debería de propiciar la importación de esta semilla de

—Pasa a la página 21—

Urgen agilizar los formularios a BCR

El BCR aún no define mecanismos para formularios 10, 15 y Cartas de Crédito, informan dirigentes de la Cámara de Representantes de El Salvador.

Explicaron que en todo lo que va del año no ha habido movimiento alguno en el Banco Central de Reserva, muy a pesar de que sus asociados han entregado sus solicitudes para formularios, agregándoles documentos jurados, y cumpliendo con todos los requisitos.

Otro de los problemas que estamos enfrentando los representantes de casas importadoras, es cómo y cuándo se aproba-

rán las Cartas de Crédito. Necesitamos saber si será a 90 días de la fecha de embarque o a 90 días vista.

Un tercer problema que están originando en el Banco Central es el relativo a las cobranzas; ya que muy a pesar que nuestros asociados o representantes ya han depositado esos fondos, hay documentos de cobranza de más de un año de atraso; tenemos pruebas que hay cobranzas de un año y más que no han sido compensados; eso, dijeron los directivos de la Cámara de Representantes, perjudica gran-

—Pasa a la página 11—

Señalan peligro en la marcha de hoy

El peligro de que la marcha de hoy sea "suicida" por exponer a mucha gente a ser víctima de las balas terroristas al transitar por las carreteras cuando desde hace seis días el FMLN mantiene un bloqueo del transporte colectivo, señala muchos empleados pú-

blicos que se niegan a participar en la marcha de la UNOC.

Dijeron que es una grave irresponsabilidad de quienes organizan esa manifestación de supuesto apoyo popular a las medidas del Gobierno, al exponer a mil-

—Pasa a la página 19—

Fiscalía imposibilitada de investigar robo giros

Ante la falta de elementos de juicio aportados por el Ministerio de Cultura y Comunicaciones, sobre averiguar el robo de giros, la Fiscalía no puede dar la atención necesaria.

Expresa lo anterior el Dr. José Francisco Guerrero, Fiscal General de la

República, señalando que se debe tener en claro la forma de presentar a la Fiscalía cualquier denuncia por infracciones penales y la oportunidad en que se debe hacer.

Señala el funcionario,

—Pasa a la página 23—

Electo de C.Rica está por dialogar

El diálogo es el mejor camino para resolver la crisis en Centro América, declaró ayer el Presidente electo de Costa Rica, Dr. Oscar Arias, al comenzar su actual visita de cortesía a El Salvador.

En relación a que la total neutralidad de Costa Rica,

muchas veces ha sido aprovechada por los sandinistas, como una forma de colaboración para efectuar toda clase de agresiones, el Dr. Arias dijo que durante su Gobierno lo evitará mediante el diálogo entre to-

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PRESIDENTE ELECTO. El presidente electo de Costa Rica, Dr. Oscar Arias (centro) afirma que mediante el diálogo sincero, pueden resolverse los graves problemas que existen en Centro Améri-

ca. Al comenzar ayer, su actual visita de cortesía a El Salvador, ofreció una conferencia de prensa en la Casa Presidencial. Lo acompañan su futuro Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Rodrigo Madrigal, y el Presidente Duarte,

De Sonsonate Hoy consagran el templo de San José la Majada

La Consagración del Santuario de San José de la Majada, de Sonsonate, se llevará a cabo hoy Sábado a partir de las 9 a.m.

El acto será presidido por el Obispo de la Diócesis de Santa Ana, Monseñor Marco René Revelo y Contreras.

Según informa el Comité Pro Construcción del Templo Católico de San José de la Majada, la idea original de construir una Iglesia dedicada a San José, la dio a conocer el Rev. Benito Arturo Contreras (Q.D.D.G.), sacerdote salesiano, quien al morir legó al pueblo esta inspiración, habiéndose constituido un Comité Pro Construcción que con mucho entusiasmo trabajó pa-

—Pasa a la página 36—

Al cerrar la edición

(Información en página 34)